2022年12月吉日

ご入学予定の皆様へ
硬式野球部入部相談説明会のご案内

　数ある大学から本学を選んでくれたことに心から感謝しています。

　私は、東洋学園大学硬式野球部で監督をしている光川眞壽と申します。この度、高校在学時に硬式野球部で活躍していた皆さんに本学硬式野球部員として活躍してもらいたく、個別にお手紙を差し上げました。

　本学硬式野球部は、『大学野球を通じて社会で活躍する人間を育成する』ことを目的として活動しています。創部12年目となる今年度は、創部2年目より加盟した東京新大学野球連盟において、春季リーグでは2部において創部初の優勝、秋季リーグでは2位という結果に終わりました。現在は新チームとなり、3年生17名、2年生12名、1年生22名の計51名の部員で始動し、来季の「2部優勝　1部昇格」を目指し、日々学生主体で練習に取り組んでいます。また、今季で引退した4年生（9期生）は、部活動を4年間続けながら勉学にも励み、野球だけでなく人間的にも大きく成長してくれました。来年度は、皆さんが加わり、本学硬式野球部の新たな歴史・伝統を築いてもらいたいと思います。

　これまでに、野球を通じて野球そのものの楽しさ、仲間の大切さ、目標に向かって努力することの大切さ、感謝することの大切さなど様々なことを学んだと思います。皆さんの中には、悔いを残して高校野球を終えた方もいるでしょう。あるいは、もう燃え尽きたという人もいるでしょう。いずれにしても、野球を通じて多くの財産を得たことに変わりはないはずです。その財産を大学生活でさらに大きなものにしてほしいと思います。野球の技術レベルは問いません。もちろんマネージャー希望者も大歓迎です。野球が好きで、これから我々と一緒に野球部の伝統を築き上げる志をもった学生を募集しています。

つきましては、12月25日（日）に入部相談説明会を開催します。詳細は以下のとおりです。参加を希望される方は、12月20日（火）までに以下の連絡先までメールにてご連絡ください。遠方等により当日参加できない方は、メール内にその旨を明記の上、ご連絡してください。こちらから改めてご連絡いたします。

何かご不明な点がありましたら、以下の連絡先までお問い合わせください。

東洋学園大学硬式野球部13期生というご縁が実りますことを、心より楽しみにしております。

東洋学園大学硬式野球部監督

光川　眞壽
【入部相談説明会日程】

日時：12月25日（日）　10時00分〜13時00分

場所：本郷キャンパス　1号館2階　フェニックスホール
※会場は本郷キャンパスです。日曜日ですので正門は閉門されております。通用口からお入りいただくことになります。野球部員が出入り口にてご案内いたします。
また、お車でのご来校はお控えください。
なお、説明会当日は試合用ユニフォーム等の採寸、体組成チェック、顔写真撮影も行いますので、服装はジャージ等軽装で結構です。

【入部相談説明会申し込み方法】

説明会に参加される際には、12月20（火）までに以下の項目について事務担当加村までメールにてお申し込みください。
①氏名、②氏名フリガナ、③高校名、④投・打（右左）、⑤身長・体重、⑥ポジション（複数可）、⑦連絡先（本人携帯電話番号等）、⑧入部意思（入部希望もしくは入部検討中を記入）
申込先： yoshihiro.kamura@tyg.jp（硬式野球部 事務担当 加村）
【感染予防対策】
参加にあたり「体調等報告書」を当日ご記入いただきます。報告書はこちらで用意しておりますので、3日前から当日の検温記録等をお願いいたします。また、保護者、指導者の方などが同伴される場合、同伴者の方も高校生同様、感染予防対策の実施をお願いいたします。
なお、当日はマスクの着用をお願いいたします。体調不調の場合は、参加をお控えください。
【入部相談・問い合わせ先】

　東洋学園大学　学生支援課　担当：EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(かむら),加村)（硬式野球部コーチ）
　〒113-0033　東京都文京区本郷1-26-3
　TEL：03-3811-1696（大学代表）　FAX：03-3811-1417
